goooo 202102T0000000OO

gooooooo

oood 2,264 oood 94 ooo¢ 0) 4
10000000000DO000000DoD0ooD0ooD0oDO0o0o0O0OWhi ch of the following types of
applicable? 000004 OO0 1 O
ooon oo oo oono oo0ooo |oo0ood

BboOOOOODOODODODODOODOODODOD
1 OOOOA style for viewin 6 4 5 5 5
Bb9 (on-demand type)
Microsoft TeamsOOOOOOO
2 A style using Microsof 3 5 directiona
type)
ooo0odoDoooooooooooooooo
3 OOOA styleincorporatio 2 5 demand
and bidirectional type
00000000 o0oooooooooooo
4 Od00O0OThere were no onl i 4 5 (al
were face-to-face cl as
o0 9 4
20000000000000000DO00DO0ODOO00O00ODOODOD0OD0D0OD0D0O0OHOW did you feel about onl
compared to regular face-to-face classes? 000006 OO0 1 O
oooo oo oo oono 00000 |(00ood

1 0oo0dO00OVery good 5 5 5 5

2 OO0O0OO0OA lTittle better 2 5

3 O0O00D0ODODO0O0OEqui val ent to 6 5 ce

classes

4 oooDOoDoDOdoOoA lTittle bad 4 5

5 O00000O0OONot good at all 1 5

g0000O00O0o0ooOobOOooooooooo

6 O0oo0oDoooooooooooogAl | 8 5

were face-to-face cl as I wer e
online classes) so | c re
oo 9 4
4 0000000000000 000DO00ODO0ODOD0OOWhat percentage of the |l essons
god doooogs oo 10O
oooo oo oo oono oo000oo |(0000od

1 100090000100090 % 9 5 5 4.9

2 o0d0O0800O0O89-80% 3 4

3 0000700007907 0 % 0 3

4 700006 0000690600 0 2

5 6 0000Less than 60% 0 1

oo 9 4
500000000000000DO0DbO0ObDO0O0OD0ODOOb0OdYou actively participated i

g

guestions and making remar ks. 00O0OO0OO0OO0OOOOO OOOOOS5 OO 1
ooood 00 00 ooo ooooo |0booao
1 OOooDOdodOSsStrongly agree 3 5 3.7 3.4
2 OOOOOAQgQTr ee 2 4 4
00 5

1/3 000



00000000 0OONei ther agre
3 . 2 3
di sagree
4 O0O000000ODiI sagr ee 4 2
5 goooooobodstrongly di sa 1 1
O o] 94

6 0000000000000 0D00ODO0ODOODOO0ODO0ODOODO0OD0O0ODO0O000O0O0O0O0OD0O0O0OD0D0O00OO0OHOW mu c h
did you spend per week preparing for the course/ reviewing
ggooggoodon gpodgogs  goo 1

ti
t h

-

[
N
w
w
N
(o8}

300000More than 3 hour 5
2 300000Unt il 3 hours 1 ¢ 4
3 200000Unt il 2 hour s 1 3
4 100000Unt il 1 hours 3 2
5 O000O0O0OOONOoOnNne 5 1

‘o

1

700000000D0ODOOOOOOOOOO0O0OThe actual contents in the | essons <cor
syl l abus. 0O000O00O0OODOODOODODOOOODOODODODODODODODOOO OOOOOs OO 1 O

I
N
w
N
w

gOoOoOooodstrongly agree 4 5
2 dOodOOAgr ee 3 4
00000000 0OONei ther agre
3 . 14 3
di sagree
4 O0O000000ODiI sagr ee 1 2
5 oooDooooodstrongly di sa 2 1
Y- ) Y
80 00000OU0DDOOUDOODU0ODDUO0ODDOUODODOODOUODOOThe explanations in the | ect
foll ow and deepened your understanding of the contents of the
1 0O
1 gdooodoooostrongly agree 4 5 4 4. 2
2 godbobOAgr ee 3 4
O0D0OD0OD0O0O0O0OONei ther agre
3 . 1 3
di sagree
4 O0O000000ODiI sagr ee 4 2
5 oooDooooodstrongly di sa 6 1
o] 94
9000000000 0ODOOODdOPower Point O0O0O0ODODOOODOODOODOODOODOOThe cour se mat
including the teaching aids and handouts, were well-devised &

course. 0000000000000 000005 00 1 [0

1 OOooDOdodOSsStrongly agree 4 5 3.9 4. 3
2 OCOO0OO0OOAgr ee 27 4
00000000 0OONei ther agre
3 . 11 3
di sagree
4 O0O000000ODiI sagr ee 6 2
5 oooDooooodstrongly di sa 6 1
L g ] e

l1l000000000000DO00O00ODOODOODOODOOOThe professor dealt with questi on
appropriately. 00000ODOODOOOOO DODOOS OO 1 O

|..!.IDDDDDDDStroneg agree

2/3 000



11 00000000000000000D0000000000You | earned academic knowl edge
goooooo ooooos oo o1 o0

12000000000000000000000000000DOO0O00OO0OO0O0ODO0O0OOOOOYou were motivat
promote, and you want to know the field and the associated fi

1300000000000000000000000Over al |, you were satisfied with the
oo 1 0O

3/3 00O



